
 
 

PAUTA DA 68ª (SEXAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/10/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 170, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Idoso e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 171, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Geração de 

Oportunidades do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 238, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Programa Permanente 

de Reforço Escolar aos alunos matriculados nas Unidades Municipais de Ensino no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 239, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a Ótica Pública Municipal no Município de Maracanaú 

para oferecer Consultas Oftalmológicas, armações e lentes de forma gratuita à 

População carente, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 240, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Institui o Programa de Proteção Especial de Alta Complexidade, na 

modalidade família acolhedora para pessoa idosa e adulta com deficiência, denominado 

Reviver Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 060, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor JOÃO EVANGELISTA 

DOS SANTOS, ocorrido no dia 21 de outubro de 2024. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 754, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a coleta seletiva de resíduos na Praça dos 

Encontros, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 755, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura e ao Governo do Estado do Ceará, reiterando o Requerimento de nº 



 
 

176/2023,  a inclusão de bancos de reserva e uma pequena arquibancada na Areninha 

Lucimário Caitano, no bairro Novo Oriente. 

Requerimento de nº 756, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, para que as Praças Recanto da Criança e Virgilio Távora, em frente a Padaria 

D'Vera, situadas na Rua 09, no bairro Conjunto Industrial, sejam incluídas na decoração 

do Natal de Luz. 

Requerimento de nº 757, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de sinalização de 

PARE no cruzamento das Ruas Patativa do Assaré com Pedro Caetano de Paiva, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 758, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização de 

trânsito vertical (placas) e horizontal (pintura do asfalto) da Rua Sérgio Alves de Melo, 

no bairro Pajuçara Park. 

Requerimento de nº 759, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, uma passagem de pedestre elevada na Rua 130, mais precisamente defronte 

ao nº 390, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 760, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

construção do canteiro central da Avenida Meton Mota de Araújo (trecho da Avenida 

Central até a Rua Antônio Correia Viana), no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 761, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de um 

abrigo de ônibus na parada localizada na Avenida Carlos Jereissati, em frente ao Banco 

Itaú, no bairro Jereissati I. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 083, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a doar a Atlântica Agropecuária Ltda., o imóvel que indica, de propriedade do 

Município, e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 



 
 

Projeto de Indicação de nº 235, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõem sobre a criação do Programa Educacional FIM 

DO JOGO, no âmbito da Secretaria de Educação, pra conscientizar crianças e 

adolescentes sobre os malefícios dos jogos de azar e apostas. 

Projeto de Indicação de nº 236, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui diretrizes para a instituição do Programa 

Órfãos do Feminicídio, Atenção e Proteção, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 237, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Municipal Profissionalizante para pessoas em 

situação de rua no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

754 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a coleta seletiva de resíduos na Praça 
dos Encontros, no bairro Jereissati I. 

755 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Governo do Estado do Ceará, reiterando o Requerimento de 
nº 176/2023,  a inclusão de bancos de reserva e uma 
pequena arquibancada na Areninha Lucimário Caitano, no 
bairro Novo Oriente. 

756 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, para que as Praças Recanto da Criança 
e Virgilio Távora, em frente a Padaria D'Vera, situadas na 
Rua 09, no bairro Conjunto Industrial, sejam incluídas na 
decoração do Natal de Luz. 

757 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de 
sinalização de PARE no cruzamento das Ruas Patativa do 
Assaré com Pedro Caetano de Paiva, no Distrito de 
Pajuçara. 

758 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização de 
trânsito vertical (placas) e horizontal (pintura do asfalto) da 
Rua Sérgio Alves de Melo, no bairro Pajuçara Park. 

759 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, uma passagem de pedestre elevada na 
Rua 130, mais precisamente defronte ao nº 390, no bairro 
Conjunto Timbó. 

760 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção do canteiro central da Avenida Meton Mota de 
Araújo (trecho da Avenida Central até a Rua Antônio 
Correia Viana), no bairro Luzardo Viana. 

761 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de um abrigo de ônibus na parada localizada na 
Avenida Carlos Jereissati, em frente ao Banco Itaú, no 
bairro Jereissati I. 

 


